
 
Варіант 1 

Завдання 
теоретичного туру 

7 клас 
Шифр___________                                           Набрано балів___________ 
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1 3 
Визначте, на якій відстані треба тримати гачок під час в’язання: 
А – на відстані витягнутої руки, б – 20- 30 см, в - 30 – 35 см, г - 40 – 
50 см  

в 
 

2 3 
Уявно сфантазований  задум,  відображений     у  вигляді документа, 
який  називається: 
А – проект, б – технічний опис, в – технічний задум   

б 
 

3 5 

Встанови відповідність між видами узорів та їх назвами: 

  
           1                            2                               3 
А – щільні, б – ажурні, в - філейні 

1-б 
2 – а 
3-в 

 

 

4 3 

Визначте, що називається фасоном: 
А  - зовнішні контури предмету; 
Б - внутрішні риси швейного виробу; 
В - зразок швейного виробу; 
Г - співвідношення окремих частин виробу. 

б 

 

5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 

Установіть відповідність між вишитими зображеннями і назвами 
швів, якими вони вишиті: 
А) петельний;     б) тамбурний;   в)  стебловий;      г) штапівка 

    

            1                             2                           3                      4 

1-г 
2-а 
3-б 
4-в 

 

6 3 

Як називається зменшення окремих ділянок виробу при ВТО? 
А - розпрасування; 
Б - спрасування; 
В - відтягування; 
Г - запрасування. 

б 

 



7 3 

Тимчасове ниткове з’єднування меншої деталі з більшою це:  
А - зметування; 
Б - приметування; 
В - заметування; 
Г - вметування. 

 
 
 
б 
 
 

 

8 3 

Установіть відповідність між термінами та їхніми визначеннями: 

А - розкрій виробу; 
Б - розкроювання; 
В - деталі крою; 
 Г - викрійки. 
1 - деталі, з яких складається виріб; 
2 - процес розрізання тканини  на деталі відповідної форми і розміру 
для пошиття виробу; 
3 - вирізані з паперу креслення деталі; 
4 - назва технологічної операції процесу виготовлення швейного 
виробу 

в 

 

9 3 

З наведеного переліку виберіть ті пристосування, які необхідні для 
знімання мірок: 
 а– сантиметрова стрічка, б – зошит, в – олівець, г – тасьма,  д – 
лінійка. 

а, г 

 

10 5 

Визначте яким швом слід обробити нижній та бокові зрізи у фартуху 
з бязі: 
А - упідгин із закритим зрізом; 
Б - упідгин із закритим зрізом;  
В - із кантом; 
Г - зшивним 
 

а 

 

 
36 Всього балів 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Завдання 
практичного  туру 

7 клас 
1. Виготовити підставку під гаряче, використовуючи спиці і гачок. 
2. Зв’язати спицями візерунок зображений на схемі 1. Для його утворення 

можна використовувати пряжу іншого кольору або чергування 
лицьових та виворітних петель. На схемі зображені непарні ряди. Парні 
ряди в'язати за малюнком. 

 
3. Обв’язати гачком, зв’язаний спицями візерунок відповідно до схеми 2.  

    
Умовні позначення   

- лицьові петлі 
                 

- виворітні петлі 
 

 
 
 
 
 

                  Схема 1.    
                              
 

 
 
                Схема 2. 
 


